

香港文匯報訊 由歌手李玟(Coco)的親姐李思林(Nancy)參與的網劇《快樂520》近日於佛山拍攝完成，定檔將於五月一日在騰訊視頻上線，據聞CoCo會在劇中友情演出，這是CoCo第一次與親姐Nancy攜手同劇演出。



網劇《快樂520》日前拍攝完畢。



由歌手李玟的親姐李思林參與的網劇《快樂520》即將播出。

輕喜歌舞網劇 傳遞逆境自強訊息 李玟與親姐 首同場演戲

輕喜劇《快樂520》以都市愛情為題材，每集均有歌舞場面，由一班青春活力演員主演，而演員黃祥興將與李思林在劇中飾演一對歡喜冤家，給觀眾帶來全新的演員體驗。

每集中，演員們重新演繹三首經典金曲，劇種非常創新。故事講述一位牛津哲學教授(由陳政陽飾演)經一個巧合來到佛山「快樂Mall」，遇到在商場工作的一位善解人意的平凡女生(由馬栗飾演)，他們的相遇都令各自對愛情有了新的啟發和體會。此劇有別於一般愛情片，用哲學的角度去詮釋愛情，是本劇獨特之處。劇集以佛山一座大型現代化商場「快樂Mall」為背景，故事內容觸及世界性和國內經濟問題，如百姓在貿易戰中如何以智慧克服困難、市民面對環球經濟下滑如何逆境自強，以故事細節發放正面訊息，希望大家觀看劇集時可以感受到歡樂氣氛，為大家打氣，發放正能量。

黃祥興 苟芸慧參演

全劇洋溢青春、歌舞、正能量，演員全新演繹經典金曲30多首，帶大家一起尋找愛情、親情、友情。該劇由一眾90後演員主演，包括有陳政陽、馬栗、洋懿、黃筠兒、厲家兵、秦銘蔓等。香港先生黃祥興、苟芸慧以及李思林亦在劇中扮演主要角色。

《快樂520》由一班資深製作人班底傾力呈獻，據製作團隊稱，出品方今次斥資購買劇中經典金曲版權，重新編曲、製作、排舞，由劇中演員重新演繹，充滿情懷。



黃祥興與李思林飾演一對歡喜冤家。



《快樂520》演員青春洋溢。



汪詩詩與甄子丹甜蜜慶生。



關之琳和懷孕中的周勵淇等好友亦有到賀。

汪詩詩39歲牛一 甄子丹率家人好友慶賀

香港文匯報訊(記者阿祖)前日是甄子丹太太汪詩詩39歲生日，子丹於社交平台貼上他與一對仔女為太太慶祝切蛋糕的照片，並留下對太太的祝福：「祝我美麗的老婆生日快樂！每天開心健康!!!」至於壽星女汪詩詩也在社交平台貼上多張慶祝生日的照片，由於疫情仍未過去，詩詩今年只跟幾位好友慶祝吃飯切蛋糕，當中包括她一家四口、呂良偉與太太及兒子、關之琳等好友，懷孕中的周勵淇也有到賀，她戴有婚戒、架上眼鏡及掛上空氣淨化器防疫，站於

關之琳身後拍照，沒看到她的肚子現有多大。壽星女詩詩留言答謝送上生日祝福的朋友，也收到不少蛋糕和鮮花，而她的生日願望是所有人都安康！詩詩又貼上一張父母的合照寫上：「Without you there would be no me!」以表達沒父母就沒有她的愛意和感激。

汪詩詩獲丈夫子女、呂良偉一家送上生日祝福。網上圖片

何展睿即場自彈自唱錄新碟

香港文匯報訊 創作歌手何展睿(Steve)早前為準備即將推出的首張創作專輯《愛情六重奏》(上集)來到錄音室作現場自彈自唱錄音。問到他為何有此想法，他表示：「其實碟裡面嘅歌上年就已經完成，但去年底忙於宣傳歌曲，身體出現狀況，自己一向好重視音樂質素，唔想太趕急咁出碟，所以決定今年先發行。但咁啱就遇上疫情，所以計劃要延遲，不過就因此多咗時間思考作品，覺得新歌如果用純鋼琴伴奏可能會有另一番風味，希望做到簡單就是美嘅感覺！」

Steve表示，為了今次錄音已經於一個月前作好準備，特意找來這間擁有三角琴的錄音室，力求把作品演繹好，保持高質素。但由於要現場背譜兼自彈自唱、翻唱幾位天王作品，更加上要現場錄影錄音，自言仍未完全習慣被鏡頭拍攝，難免有點緊張，演繹期間也「邊唱邊冒汗」，但認為有挑戰才有進步，更笑言錄製完成後如釋重負，大展滿足笑容。



何展睿笑言錄製完成後如釋重負。



郭偉亮 自爆奇特恐懼

香港文匯報訊(記者阿祖)郭偉亮(Eric Kwok)昨日為ViuTV一節目擔任嘉賓，他笑指錄影之時真的飲過酒，更帶醉對着鏡頭自爆心中最奇特的恐懼。Eric表示一生中最害怕的是蟑螂及自己的大便，要他去選擇克服，會先選擇克服看到自己的大便。Eric笑說：「本身覺得甲由是太可怕，難去克服，而我好驚看到自己的大便，每次上廁所都立即擰面沖廁，盡量不想看到！」他指早前去做身體檢查，亦要太太葉佩雯替他將大便放入樽內，不過他要是看到老婆的大便，又或替狗狗執「便便」也不會噁心，他懷疑是兒時腹瀉太厲害給嚇倒，留下了陰影，他會找個機會問一下心理醫生是否有關連。

洪卓立 以灑粉質解決失眠

香港文匯報訊(記者李思穎)洪卓立(Ken)昨日推出新歌《無他》，他在歌曲中會以旁觀者角度為失戀人作出開導，其實也是一種對自己的安慰及勸勉，輕輕說一聲「無他」，原來一切都不是那麼可怕。

Ken找來合作多次的徐浩以R&B曲風，由張楚翹操刀填詞，創作靈感沿自其舊作《說散就散》，因他發現有很多沉溺於悲觀氣氛的粉絲留言，所以想藉此次機會帶來不一樣的灑脫鼓勵；Ken坦言這次合作，事前並沒有作特別溝通，「今次同填詞人張楚翹第一次合作，之前有七點guide同溝通，第一下他就填咗呢份詞畀我，試唱咗一次後就好鍾意，之後都希望可以多些合作。」MV以「失眠」作為故事藍本，講述Ken睡不着時候的無所事事，好似會落街走動，但發覺所有人都在睡覺令自己更添孤單感，遂回家抹窗、洗衫等，Ken說：「MV入面有好多啲畫面，最後終於捱過咗好難捱嘅夜晚，重新出發，着好衫，等太陽伯伯出嚟就開工，離開呢個area。入面有少少其實係自我療傷，一啲勉勵自己嘅說話，呢啲說話其實大家都係啱用。」

現實中，Ken會為開演唱會或者拍戲上工作問題失眠，又或者失戀，往往遇到不快事情令到自己情緒難以平伏便難以入睡，不過，Ken自爆解決失眠的妙法，他謂：「離不開煮個麵，可能叫個外賣，用一個『灑粉質大法』去令自己眼瞓，跟住瞓覺，萬試萬靈！但要好多灑粉質，所以我身體入面都好多灑粉質轉化成嘅其他野竊咗啲個肚度，哈哈，但係呢個方法係好。」

洪卓立在歌曲中會以旁觀者角度為失戀人作出開導。

許廷鏗稱有找過胡鴻鈞，不過對方好少回覆他。

直指胡鴻鈞「失聯」 許廷鏗不欲多談對方

香港文匯報訊(記者李思穎)許廷鏗計劃年底推出新專輯，現時已開始展開宣傳，昨日便到電台宣傳新歌《無力感》。至於新碟是否受疫情影響而延期至年底推出，他強調是依原定計劃出碟，如果是疫情關係，現在都不會出來宣傳了。

最近在社交平台放上露出肩膀的大頭相，但就給不少網民以emoji遮蓋，令人想入非非，他笑說：「我覺得已經夠皮，露膊可說是個人性感底線，其實大家應該留意新歌MV，當中有張振朗仔仔參與拍攝，其仔仔跟我兒時一樣，也是胖嘟嘟的，正所謂肥仔都是潛力股，他的演技很好，假以時日會是另一個張振朗，哈哈。」

之前有指許廷鏗與胡鴻鈞這對「蜜友」，因胡鴻鈞「變心」戀上蔡思貝，導致兩人鬧不和，昔日情不再，昨日提到胡鴻鈞時，許廷鏗都不欲多講，更拒談對方與蔡思貝的緋聞，先問他的新歌有否給胡鴻鈞聽過，他拒提對方名字：「很多朋友都聽過，自己會從朋友口中聽取意見，近日我們好少聯絡，唔好意思，如果問我有關他和蔡思貝的事，我真的不是太認識，不能代答，也不該去評論別人，若然他們有進一步發展，我自己都是讀者，可以話返給我聽都好。(是否兄弟反面?)沒有，只是之前出席一些聚會時見不到他，我們又少了聯絡，當然係任何情況下都希望朋友之間可以保持聯絡。(胡鴻鈞有異性有人性?)我有搵過他，不過他好少覆我，對上一次大家聯絡都已經有一段時間，總之這個時候就算有乜嘢情緒都好，都希望盡快平靜下來，千萬不要失聯。」

